
 

Notulen Medezeggenschapsraad 
Datum: 22 mei 2024 
Locatie: Sint Barbaraschool Tuitjenhorn  
Tijd: 20.00 uur  
Voorzitter: Eefje 
Aanwezig allen online: Mariosé en Lia (directie), Eefje , Jolanka, Niels en Kirsti  
Afwezig: Sjef 

 
1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 

 

Notulen vorige vergadering:  
Aanvulling Sjef en Lia 
 

Lia :er zijn bij Blosse 9 klachten binnengekomen. Volgend jaar zal er naar efficiëntere 

maatregelen genomen worden. Er is momenteel wel een meneer aan de slag die met 

preventiemaatregelen bezig is bij onze school. Wij zullen dit komend najaar weer een keer 

verifiëren en er op toe zien dat dit aandachtspunt blijft bij Blosse. 

 

Goedgekeurd, Kirsti stuurt deze notulen naar Ellen V.  
 
3.   Mededelingen:X 

4.  Inzet werkdrukgelden: De werkdrukgelden zitten nu in de formatie. Het bedrag is nader 

toegelicht, apart document vanwege het gegeven dat het werkdruk verlagende kosten zijn. 

Joost , Linda en Mariose hebben samen gekeken naar de inzet van de gelden.  

Ook is er gekeken naar de werkdruk verlagende middelen voor groep 8 komend schooljaar (36 
kinderen). 

Personeelsgeleding gaat akkoord. 
 
5. Informatie teamaangelegenheden. 

Niels geeft aan dat Niels weggaat van de Barbaraschool. Hij heeft een andere functie binnen 
speciaal onderwijs. 



Er zijn sollicitatiegesprekken geweest gister en vanmorgen. Er is een geschikte sollicitant uit 
gekomen. Er is ook ruimte voor 0,6 fte waar ook een vacature uit kan gaan komen. 

Waarschijnlijk komen we iets onder bugdet uit, maar de Barbara heeft goedkeuring van het CvB. 
 

6.          Jaarplanning bespreken. 

Er is besproken dat er nog geen duidelijke jaarplanning is. Dit zou duidelijkheid kunnen bieden aan 

zowel leerkrachten en ouders.  

Er is een verzoek vanuit de oudergeleding om tijdig te communiceren wanneer er ouderhulp nodig 

is. Er is tevens een verzoek om de jaarplanning tijdig rond te maken zodat er rust ontstaat binnen  

 

7.   Vergaderdata 

Het idee is een werkgroep samen te stellen waarbij ideeën bv over vergaderfrequentie , hoeveelheid 

mensen per domein, secretariële rol, rol voorzitterschap, naam van onze MR/OC, plus allerlei 

regelementen (voor) besproken worden. 

Jolanka wil graag meewerken aan de werkgroep maar wil graag meer inzicht vergaderwijze 

(digitaal?) en tijdsinvestering. Mogelijk sluit KIrsti aan , mits zij nog MR lid is.  

Mogelijk is het een optie het nieuwe leerkrachten-lid hieraan mee te laten werken.  

Eerste vergaderdata tot 1 januari waarbij we officieel samenwerken met de OC: 

24 september ‘24 
4  november '24  

 

Daarna zullen we de volgende vergaderingen samen vaststellen. 
  
8.           Voortgang OC 

De eerstvolgende vergadering van de OC is komende maandag 27 mei.  Vanuit de 

pedagogisch medewerkers heeft Patricia vooralsnog 1 aanmelding ontvangen. 

 
 

9.            Rondvraag 

Geen punten van de rondvraag. 

 

10.          Stukje schrijven voor in Kwieb. 

Vanavond heeft er weer een vergadering plaatsgevonden van de MR. 

Er is gelukkig gehoor gegeven aan de verzoeken vanuit de directie, Mr leden en ouders om aandacht 

te besteden aan het meeuwenoverlast. Dit heeft geresulteerd tot inzet vanuit Blosse. Helaas zijn we 

voor dit jaar al wat aan de late kant maar zal er voor komend jaar opzoek worden gegaan naar 

structurele oplossingen 



Vanuit de ouders is er een verzoek eerder een overzicht van activiteiten aan te geven Zodat ouders 

tijdig in de gelegenheid gesteld worden om te kunnen helpen.  

De werkdrukgelden voor komend schooljaar zijn besproken en goedgekeurd door de Mr.  

De directie puzzelt nog druk met de formatie voor komend jaar maar de vooruitzichten zien er goed 

uit.  

De volgende /laatste Mr  vergadering is 2 juli.  

 

 

  

Actiepunt  Actie  Door wie  

1. rondgestuurde mail  Lezen en een reactie geven  iedereen  

2.agenda MR-vergaderingen   In de week voor de 

vergadering melding maken 

in het weekbericht. van te 

voren aangeven op de 

website welke punten er 

besproken gaan worden.  

Eefje 

  

3. Afkortingenlijst  Bij 

beleidsstukken/informatie 

e.d. de afkortingen vooraf 

verklaren.  

Ieder die iets 

aanlevert  

4. Beheer mail Bijhouden  Eefje  

5. Notulen vorige vergadering  Toesturen  

Vorige notulen op de 

website laten zetten  

Kirsti 

Mariose  

6. MR-tijdschriften  Lezen en interessante 

artikelen doorspelen aan 

andere MR-leden  

Kirsti  

 

 

 


